Ejercicio 1. Un sistcma de apuestas desde un teléfono movil permite realizar
operaciones a un usuario si éste dispone de créditos. Para facilitar ¢l conocimiento al
usuario del nimero de créditos disponible o saldo se desarrolla una aplicacidn para el
telefono mévil. Esta aplicacion interacciona con un servido dedicado a la funcion de
consulta de saldos por parte de los usuarios.

Para garantizar la seguridad al usuario, la aplicacion del movil dispone de la
clave publica (Kp) del servidor ¥ la transferencia del saldo se realiza a través de clave
simetrica con un cifrador en flujo

El mévil emplea la clave piblica RSA del servidor para enviarle la clave de
sesion o simétrica (k) del cifrador en flujo. E! cifrador en flujo utilizado se basa en un
LI'SR tinicamente. La clave sunétrica k se corresponde directamente con ol polinomio
de estado P(D) v ¢l polinomio de conexiones C(D) del LFSR.

P(D)= b,D% 1 by D4y
CD)= cD el e, D4y

El valor binario de & se abticne de la codificacion de los valores de los coeficientes de
ambos polinomios de forma que en binario;

k=(babybyayasa, a,) enbase?

Bl cifrado en flujo se realiza enviando los digitos del saldo con cualro bits siempre de
Menor o mayor peso tanto para los digitos como para su codificacion binaria.

Sabiendo que el mévil transmite el criptograma C,.., =3 al servidor y recibe del servidor
el eriptograma Cy,=55, determine para Ke=(e,n)=(187,319) ¢ cual vs ¢l valor decimal
del saldo disponible del usunario 7

MNota: n=319=20- 11

Ejercicio 2. Se desea realizar la compresion de un fichero cuyo contenido es;
"ABDEDADCACCADCBB®“

Suponiendo que se ha fijado a priori para cada simbolo de la fuente la siguiente
asociacion hinaria de dos bits:

[ A=700°, B="01", C="10". D="11")

a) Indique cudl es la minima longitud en bits del resultado de la compresion del
fichera.
b) Exprese en hexadecimal el resultado de la compresidn de fichero cuando:
1) sc emplea el algoritmo LZ-77 con una memoria de almacenamiento de 8
posiciones (3 bits de direccionamiento).
2) se emplea el algoritmo LZ-78 con un diccionario de 64 posiciones (6 hits de
dircecionamiento),
3) se emplea el algoritmo LZW con un diccionario de 256 posiciones (5 bits de
direccionamiento).
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